
                                                                                                   
УКРАЇНА 

ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

сьома сесія 

сьомого скликання 

РІШЕННЯ 
 

24 березня 2016 року                        м. Деражня                                          № 7 

 

 

   Про звернення до начальника 

Служби автомобільних доріг  

Хмельницької області Гнидюка П. І. 

 

 

   На підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

пропозиції депутата міської ради сьомого скликання Харатіна М. Я. міська рада 

  

В И Р І Ш И Л А: 

  

1. Звернутися з клопотанням  до начальника Служби автомобільних доріг 

Хмельницької області ГНИДЮКА Петра Івановича, що додається. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради  

Сидорук В.А. та постійну комісію міської ради з питань житлово – комунального 

господарства та комунальної власності (голова комісії Сулін І. А.) 

   

   

 

 

 

 

Міський голова                                                                                А.М. Ковпак 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 

до рішення міської ради 

від 14 березня 2016 року № 7 

 

Шановний Петре Івановичу! 

 

На території Деражнянської міської ради виникла необхідність в облаштуванні 

тротуару на ділянці від перехрестя вулиць Слобода та Проскурівська до 

перехрестя вулиць Слобода та Лесі Українки. 

Клопотання вмотивовано тим, що даною ділянкою дороги щоденно рухаються 

сотні пішоходів, прямуючи у школи, дитячі садки, на роботу, у державні та 

громадські установи. Але, поряд з тим, цією ж дорогою рухаються сотні 

одиниць автомобільного транспорту, в тому числі і великогабаритного та 

багато вагового. Ризик скоєння дорожньо – транспортної пригоди, за участю 

автомобілів та пішоходів, дуже високий. Крім того, в дощову погоду узбіччя 

дороги усе в болоті та калюжах, що змушує пішоходів рухатись по проїжджій 

частині дороги. 

Беручи до уваги вище наведене, клопочу про облаштування тротуару на ділянці  

по вулиці Слобода з правої сторони дороги, в напрямку від регульованого 

перехрестя до перехрестя з вулицею Лесі Українки. 

Відповідь про прийняте рішення по даному клопотанню прошу направити у 

встановлений законом термін на адресу Деражнянської міської ради 

Хмельницької області. 

 

 

 

 

З повагою, за дорученням депутатів міської ради 

 

міський голова                                                                                   А. М. Ковпак 

 


